## 乗鞍ライチョウルートの日 イベント2025

「乗鞍ライチョウルート」は長野県・岐阜県にまたがる「乗鞍岳」への誇りと自然への畏敬の念、未来への想いをライチョウというシンボルに込めた、長野県・岐阜県双方から一気通貫できる観光ルートの愛称です。

「乗鞍フイチョウルートの愛称です。

「乗鞍フイテョウルートのではいる Tatamidalra 乗鞍スカイライン Norikura Sky Line 乗鞍スカイライン Norikura Echo Line 乗鞍エコーライン Norikura Echo Line 乗鞍エコーライン Norikura kogen で Artamidalra を表表のです。

「乗鞍スカイライン Norikura Kogen をおいて Morikura kogen koge

令和3年8月1日に発表した「乗鞍ライチョウルート」の名称を域内外にPRし、ライチョウをとりまく乗鞍岳の高山自然環境の素晴らしさを護るために何ができるのか、知る、考える、伝える機会となる「乗鞍ライチョウルートの日イベント2025」を開催します。



「ライチョウ観察ルールハンドブック」 はこちらからご覧いただけます

日 時 -----

令和7年8月1日(金) 9:00~15:30 場所

## 乗鞍岳畳平

※畳平へはマイカーでは行けません。 バスやタクシーにお乗り換え下さい。 乗鞍高原〜畳平のバスは事前予約制となっております。

イベント内容 -----

## ライチョウルートで巡る 乗鞍高原&乗鞍畳平 散策ツアー

貸切バスで県境を越えて一気通貫でめぐり、 ライチョウルートの魅力を再発見できるツアーです

主催:乗鞍エンジョイプロジェクト協議会

※ツアーの詳細、参加お申込みについては下記HPを

ご確認ください。





## 雷鳥写真家 高橋広平さん講演会

日時:8月1日 11時~12時半(予定) 場所:畳平バスターミナルビル2階

先着 50名様





※参加ご希望の方は当日会場に直接お越し下さい。

主催:環境省中部山岳国立公園管理事務所・乗鞍岳Beyond Border Project Team

協力:認定NPO法人信州まつもと山岳ガイド協会やまたみ・(一社)日本アルプスガイドセンター・雷鳥写真家 高橋広平